
ÜBERSCHRIFT

Frische und Tiefkühlkost  Gastronomie  Metzgerei  Maschinen und Geräte

WAGNERS
GASTROWELT

Preise zzgl. MwSt. | Irrtum vorbehalten | nur solange der Vorrat reicht

Die Angebote
von Hans Wagner

OKTOBER

Gültig 30.09. - 31.10.2024



 Tel.  09621 / 4754 0       E-Mail: info@hans-wagner.de 20  Tel.  09621 / 4754 0       E-Mail: info@hans-wagner.de 32 Hans Wagner | Gastronomie- und Metzgereibedarf

KLARETHOMAS PRINZ

Thomas Prinz

Prinz Alte Williams Christ-Birne 
Obstbrand
Ein milder Birnenbrand, der mit seiner 
fruchtigen Süße und 41% Vol. überzeugt.

1,00 Ltr. Flasche 41% Vol.
GTWE3056

25,99
per Flasche

Thomas Prinz

Prinz Alte Marille Obstbrand

Dieser Marillenbrand bietet ein intensives, 
fruchtiges Aroma mit weichem Abgang bei 
41% Vol.
1,00 Ltr. Flasche 41% Vol.
GTWE3042

25,99
per Flasche

Thomas Prinz

Prinz Alter Bodenseeapfel

Mit kräftigem Apfelaroma vom Bodensee 
überzeugt dieser Brand durch 41% Vol. und 
Vollmundigkeit.
1,00 Ltr. Flasche 41% Vol.
GTWE1674

25,99
per Flasche

Thomas Prinz

Prinz Alte Wald-Himbeere

Der Wald-Himbeerbrand ist erfrischend und 
intensiv fruchtig

1,00 Ltr. Flasche 41% Vol.
GTWE3057

28,99
per Flasche

Thomas Prinz

Prinz Alte Haselnuss

Ein nussiger, würziger Haselnussbrand mit 
einem langen Nachklang

1,00 Ltr. Flasche 41% Vol.
GTWE4070

28,99
per Flasche

Thomas Prinz

Prinz Alte Kirsche

Vollmundiger Kirschbrand mit sanftem 
Abgang, ideal für Fruchtliebhaber.

1,00 Ltr. Flasche 41% Vol.
GTWE4178

30,99
per Flasche

Thomas Prinz

Prinz Alte Haus-Zwetschke

Der Zwetschkenbrand ist fruchtig-würzig und 
ausgewogen im Geschmack

1,00 Ltr. Flasche 41% Vol.
GTWE4179

25,99
per Flasche

Thomas Prinz

Prinz Alte Erdbeere

Ein intensiver Erdbeerbrand aus Österreich, 
fruchtig und typisch

1,00 Ltr. Flasche 41% Vol.
GTWE4979

30,99
per Flasche

Thomas Prinz

Prinz Nobilant Kakao Liqueur

Dieser Kakaolikör bringt süße, schokoladige 
Noten bei einem Alkoholgehalt

0,50 Ltr. Flasche 37,7% Vol.
GTWE4185

12,49
per Flasche

Thomas Prinz

Prinz Nobilant Kaffee Liqueur

Kräftiger Kaffeelikör mit süßem Abgang, ideal 
für Kaffeeliebhaber.

0,50 Ltr. Flasche 37,7% Vol.
GTWE4186

12,49
per Flasche

Thomas Prinz

Prinz Nobilant Orange Liqueur

Erfrischender Orangenlikör mit fruchtigem 
Geschmack

0,50 Ltr. Flasche 37,7% Vol.
GTWE4187

12,49
per Flasche

Thomas Prinz

Prinz Apfelstrudel Likör

Süßer Likör mit Apfelstrudel-Geschmack, 
würzig und vollmundig.

1,00 Ltr. Flasche 16% Vol.
GTWE4190

13,49
per Flasche

Birkenhof

Birkenhof Alte Marille Edition 
Fasslagerung
Ein gereifter Marillenbrand mit weichem 
Fasscharakter und intensivem Fruchtaroma.

40% Vol. 1,0 Ltr. Flasche
GTWH1522

20,99
per Flasche

Birkenhof

Birkenhof Alte Williams Edition 
Fasslagerung
Dieser Williamsbrand überzeugt durch 
harmonische Reifung im Fass und volles 
Fruchtbouquet.
40% Vol. 1,0 Ltr. Flasche
GTWH1525

20,99
per Flasche

Birkenhof

Birkenhof Haselnuss Edition 
Fasslagerung
Der Haselnussbrand besticht durch kräftige 
Nussaromen und sanfte Fasslagerung.

32% Vol. 1,0 Ltr. Flasche
GTWH1527

20,99
per Flasche

Birkenhof

Birkenhof Alte Himbeere

Himbeerbrand mit intensiver Fruchtigkeit 
und sanftem, ausgewogenem Abgang.

40% Vol. 1,0 Ltr. Flasche
GTWH1748

20,99
per Flasche

Birkenhof

Birkenhof Alte Kirsche

Kirschbrand mit kräftigem, vollmundigem 
Geschmack und einem Hauch von Süße.

40% Vol. 1,0 Ltr. Flasche
GTWH1746

20,99
per Flasche

Birkenhof

Birkenhof Alte Quetsch Edition 
Fasslagerung
Ein ausgewogener Quetschbrand, gereift 
im Fass, mit fruchtigem und würzigem 
Charakter.
40% Vol. 1,0 Ltr. Flasche
GTWH1915

20,99
per Flasche

Morand

Morand Williams Williamine Eau 
de Vie
Intensiver Birnenbrand aus Valais-
Williamsbirnen, fruchtig und ausgewogen im 
Geschmack.
0,70 Ltr. Flasche 43% Vol.
GTWE384

39,99
per Flasche

Morand

Morand Framboise Himbeergeist

Himbeergeist mit intensiver Fruchtigkeit und 
langem, aromatischem Abgang.

0,70 Ltr. Flasche 43% Vol.
GTWE2149

42,99
per Flasche

Morand

Morand Kirsch Vieux

Kräftiger Kirschbrand mit tiefem, fruchtigem 
Aroma und lang anhaltendem Geschmack.

0,70 Ltr. Flasche 43% Vol.
GTWE2197

43,99
per Flasche

Morand

Morand Mirabelle

Mirabellenbrand mit süßem, sanftem Aroma, 
das die reifen Früchte perfekt widerspiegelt.

0,70 Ltr. Flasche 43% Vol.
GTWE4621

35,99
per Flasche

Morand

Morand Apricotine AOC

Aprikosenbrand aus Valais-Luizet-Aprikosen, 
intensiv fruchtig und von höchster Qualität.

0,70 Ltr. Flasche 43% Vol.
GTWE4618

54,99
per Flasche

Morand

Morand Williamine Liqueur

Milder Williamsbirnenlikör mit süßem, 
fruchtigem Profil, ideal für Genießer.

0,70 Ltr. Flasche 35% Vol.
GTWE4620

35,99
per Flasche
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SCHAUMWEINWEIN

SYRAH / SHIRAZ

Würzige Aromen von schwarzem 
Pfeffer, dunklen Früchten und 
erdigen Noten passen hervorragend 
zu Wildgerichten wie Hirsch oder 
Wildschwein.

CABERNET SAUVIGNON

Mit seinen intensiven Tanninen und 
Aromen von dunklen Beeren, Tabak 
und Kräutern eignet sich Cabernet 
besonders gut zu Wild, vor allem bei 
kräftigen Saucen.

ZINFANDEL

Kräftig, fruchtbetont mit Aromen von 
Beeren und Pfeffer, ideal zu würzigen 
Wildgerichten.

Penfolds

Koonunga Hill Shiraz Cabernet

Kräftiger australischer Rotwein mit Aromen 
von dunklen Beeren und Gewürzen.

0,75 Ltr. Flasche 14,5% Vol.
GTWE1444

7,99
per Flasche

Mandrarossa

Serra Brada Cabernet Sauvignon 
Rosso Sicilia DOC
Fruchtig und würzig, mit Noten von reifen 
Beeren und Eichenholz, harmonisch und 
vollmundig.
0,75 Ltr. Flasche 13,5% Vol.
GTWE1829

5,99
per Flasche

Fetzer

Valley Oaks Zinfandel 
Kalifornien
Kalifornischer Zinfandel mit Aromen von 
Brombeeren, Pfeffer und Vanille.

0,75 Ltr. Flasche 13,5% Vol.
GTWE2124

6,99
per Flasche

Mandrarossa

Rupenera Merlot Rosso Sicilia 
DOC
Weicher Merlot aus Sizilien, mit Noten von 
Pflaume, Kirsche und einem Hauch von 
Schokolade.
0,75 Ltr. Flasche 13,5% Vol.
GTWE1830

5,99
per Flasche

Miguel Torres

Coronas Tempranillo

Tempranillo mit reifen Fruchtaromen, Vanille 
und einer angenehmen Würze.

0,75 Ltr. Flasche 13,5% Vol.
GTWE4531

6,49
per Flasche

MontGras

Intriga Cabernet Sauvignon

Eleganter Cabernet mit intensiven Aromen 
von schwarzer Johannisbeere, Zedernholz 
und Tabak.
0,75 Ltr. Flasche 14% Vol.
GTWE2993

11,99
per Flasche

WEINE ZU WILDGERICHTEN

MERLOT

Merlot ist weicher und fruchtiger, 
ergänzt aber perfekt die saftige Textur 
von Rindfleisch, besonders zu Steaks 
oder Schmorgerichten.

TEMPRANILLO

Kräftig, mit Aromen von dunklen 
Früchten und Vanille aus der 
Eichenreifung, ergänzt gut gereiftes 
Rindfleisch wie Steaks oder Braten.

CABERNET SAUVIGNON

Diese Rebsorte passt auch hervorragend 
zu Rindfleisch, insbesondere zu gegrillten 
Steaks oder Rinderfilets, da die Tannine 
die Struktur des Fleisches perfekt 
ergänzen.

WEINE ZU RINDFLEISCH

De Chanceny

Crémant de Loire Brut rose AOC

Eleganter Crémant aus der Loire mit 
fruchtigen Noten und feiner Perlage.

0,75 Ltr. Flasche
GTWE4783

8,99
per Flasche

Valdo

Valdo Marca Oro Valdobbiadene 
Prosecco Spumante
Frischer Prosecco aus Valdobbiadene, 
mit angenehmer Leichtigkeit und feinem 
Schaum.
0,75 Ltr. Flasche 11% Vol.
GTWE681

7,99
per Flasche

Sacchetto

Sacchetto - Mille Bolle 
Millesimato Extra Dry Spumante
Extra Dry Spumante mit intensivem 
Fruchtbouquet und erfrischendem Abgang.

0,75 Ltr. Flasche 11 % Vol.
GTWE1943

6,49
per Flasche

Piper-Heidsieck

Piper-Heidsieck Cuvée Brut

Kräftiger Champagner mit Aromen von 
Zitrusfrüchten und gerösteten Nüssen.

0,75 Ltr. Flasche 12% Vol.
GTWE2305

31,99
per Flasche

Piper-Heidsieck

Piper-Heidsieck Cuvée Rosé 
Sauvage
Rosé Champagner mit intensiven roten 
Fruchtaromen und lebendiger Säure.

0,75 Ltr. Flasche 12% Vol.
GTWE3089

37,99
per Flasche

Piper-Heidsieck

Piper-Heidsieck Riviera

Leichter, erfrischender Champagner, perfekt 
für sonnige Tage und den Genuss am Strand.

0,75 Ltr. Flasche 12% Vol.
GTWE2021

37,99
per Flasche

Moet & Chandon

Moet & Chandon Garden Spritz

Spritziger Aperitif mit Aromen von 
Bitterorange und Kräutern, ideal für 
Sommerabende.
0,75 Ltr. Flasche 11,5% Vol.
GTWE3099

15,99
per Flasche

Moet & Chandon

Moët & Chandon Ice Impériak

Champagner speziell für Eis kreiert, mit 
fruchtigen und floralen Noten.

0,75 Ltr. Flasche 12% Vol.
GTAL608

44,99
per Flasche

Moet & Chandon

Moët & Chandon Rosé Impérial

Rosé Champagner mit einem Hauch von 
roten Beeren und eleganter Struktur.

0,75 Ltr. Flasche 12% Vol.
GTWE1127

43,99
per Flasche

Ruiart

Ruinart Rosé Brut

Raffinierter Rosé Champagner mit einer 
perfekten Balance aus Frische und Frucht.

0,75 Ltr. Flasche 12,5% Vol.
GTAL347

63,99
per Flasche

Ruiart

Ruinart Blanc de Blanc

Eleganter Blanc de Blancs, geprägt von 
frischen Zitrusaromen und cremiger Textur.

0,75 Ltr. Flasche 12,5% Vol.
GTWE4054

63,99
per Flasche

Ruiart

„R“ de Ruinart Brut 
Champagner
Klassischer Brut Champagner, komplex und 
vielschichtig mit mineralischen Noten.

0,75 Ltr. Flasche 12,5% Vol.
GTWE3288

48,99
per Flasche
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GRANINI SÄFTE

Granini
Granini 
Orangensaft

6 x 1,00 Ltr.

GTWE4131
14,99

per Kiste

Granini
Granini 
Maracuja

6 x 1,00 Ltr.

GTWE4929
13,49

per Kiste

Granini
Granini 
Rhabarber

6 x 1,00 Ltr.

GTWE4939
12,49

per Kiste

Granini
Granini 
Orangen-
Nektar

6 x 1,00 Ltr.

GTWE4933
10,99

per Kiste

Granini
Granini  
Johannis-
beere

6 x 1,00 Ltr.

GTWE4940
13,49

per Kiste

Granini
Granini Apfel 
trüb

6 x 1,00 Ltr.

GTWE4928
9,49

per Kiste

Granini
Granini 
Multivitamin

6 x 1,00 Ltr.

GTWE4133
10,49

per Kiste

Granini
Granini 
Ananas

6 x 1,00 Ltr.

GTWE4930
13,49

per Kiste

Granini
Granini 
Kirsche

6 x 1,00 Ltr.

GTWE4946
13,49

per Kiste

Granini
Granini 
Cranberry

6 x 1,00 Ltr.

GTWE4949
14,49

per Kiste

Granini
Granini 
Erdbeer

6 x 1,00 Ltr.

GTWE3921
13,99

per Kiste

Granini
Granini 
Cocktail 
Basics Lime 
Juice Cordial

6 x 1,00 Ltr.

GTWE4952
18,49

per Kiste

Granini
Granini 
Cocktail 
Basics 
Zitrone 
100%

6 x 1,00 Ltr.

GTWE4950
12,99

per Kiste

Granini
Granini 
Banane

6 x 1,00 Ltr.

GTWE4938
10,99

per Kiste

Granini
Granini  
Guave  
Drachen-
frucht

6 x 1,00 Ltr.

GTWE4982
12,99

per Kiste

Granini
Granini 
Mango

6 x 1,00 Ltr.

GTWE4948
13,49

per Kiste

   

 

Kondrauer Gourmet 

 20 x 0,25 l   

12 x 0,75 l Gastro 

5+1 Aktion* 
 

 

 

 

  

Kondrauer Gourmet 
Mineralwasser 
Gastro 0,25 l 

 
Kondrauer Gourmet 

Mineralwasser 
Gastro 0,75 l 

 
 

Menge Art.-Nr. Art.- Bez. Gebinde 
  Gourmet-Mineralwasser „PRICKELND“ 0,25 l Gastro 

  Gourmet-Mineralwasser „MEDIUM“ 0,25 l Gastro 

  Gourmet-Mineralwasser „NATURELL“ 0,25 l Gastro 

  Gourmet-Mineralwasser „PRICKELND“ 0,75 l Gastro 

  Gourmet-Mineralwasser „MEDIUM“ 0,75 l Gastro 

  Gourmet-Mineralwasser „NATURELL“ 0,75 l Gastro 

 

*Bei Bestellung von je 5 Kästen aus unserem Aktionssortiment erhalten Sie je eine Kiste 
GRATIS (nach Wahl)   
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CASO PACOJET

PACOJET 4

497(H) x 204(B) x 365(T)mm 
1500W
230V

1 Kunststoff Pacossierbecher mit Deckel 
1 Pacossierflügel
1 Schutzbecher
1 Spritzschutz

weiteres Zubehör erhältlich
sprechen Sie uns an!

Pacotizing® Technologie: 
Erlaubt das Mikro-Pürieren von tiefgefrorenen Lebensmitteln, ohne diese aufzutauen. Dies bewahrt die natürlichen Aromen, 

Farben und Nährstoffe und liefert ultra-feine Texturen für hochwertige Gerichte 

Jet-Modus: 
Neben dem klassischen Pacotize®-Modus, der etwa 4 Minuten dauert, kann der Jet-Modus Rezepte mit hohem Zucker- und 

Fettgehalt (z.B. Eiscreme) in nur 90 Sekunden verarbeiten und so die Produktivität erheblich steigern 

Großes Touchscreen-Display: 
Bietet eine benutzerfreundliche, intuitive Bedienung mit animierter Unterstützung, wodurch die Nutzung einfacher und 

effizienter wird

Vielseitigkeit: 
Das Gerät kann nicht nur tiefgefrorene Zutaten pacotisieren, sondern auch frische Zutaten verarbeiten, was es zu einem 

flexiblen Tool für verschiedenste Anwendungen in der Küche macht 

Einfache Reinigung: 
Die Reinigung erfolgt schnell und unkompliziert durch ein spezielles Reinigungssystem, das auch Tabs verwendet​.

MGSO616
4.799.-

per Stück

10,99

18,99

22,49

23,99

4,99

137,99
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CASOCASO

VMSO079

Caso
Gewerbe-Kammervakuumierer VacuChef 77

silber, 630W, 220-240V, doppelte Schweißnaht

Kammer BxHxT: 300x115x350mm

per Stück
697,00

VMSO074

Caso
Vakuumierer VRH 790 advanced Pro

130 Watt, doppelte Schweißnaht,  Marinierfunktion,

vakuumieren von flüssigen u. festen Lebensmitteln

per Stück
186,90

VMSO077

Caso
Vakuumierer VC15 - vollautomatisch

inkl. 10x Profi-Btl u. Vakuumierschlauch f. Behälter

Schweißnaht max. 30cm

per Stück
50,99

VMSO076

Caso
Handvakuumierer Vacu OneTouch Eco-Set - Akku

inkl. 3 Vakuumbehälter, 10 ZIP-Btl, 2 Zip-Locker,

Ladekabel und Food Manager Stick

per Stück
44,99

THSO553

Caso
Induktionskochplatte ProChef 3500

3500 Watt/230V, BxHxT: 355x110x445mm

Temp. 30-240°C

per Stück
134,99

THSO552

Caso
Gewerbemikrowelle C1000M

1000Watt, Vol. 25l, BxHxT: 510x310x440mm

5 Mikrowellenstufen

per Stück
419,00

MGSO846

Caso
Heißluftfritteuse AF250 mit Timer

swz, 60-200°C, bis zu 3 Liter, 1400 W, m. Abschaltautomatik

BxHxT: 280x300x370mm

per Stück
54,00

MGSO847

Caso
Heißluftfritteuse AF600 XL mit Timer

swz, 50-200°C, 6 Liter, 1700, m. Abschaltautomatik

BxHxT: 305x370x380mm

per Stück
89,00

THSO558

Caso
Edelstahl Wasserkocher WK2200 mit Filter

1,7l, 2200 Watt, 10-100°C, 220-240V

präzise Temperaturkontrolle

per Stück
47,00

THSO554

Caso
Heißwasserspender HW1660

4l, 2600 Watt, 40-100°C, 220-240V

Sensor-Touch, Wasserfilter

per Stück
129,00

MGSO842

Caso
Milchaufschäumer Fomini Crema

100-200ml, 220-240V, Soft Touch

cremiger Milchschaum (kalt&heiß)

per Stück
31,99

MGSO757

Caso
Kaffeemühle Caso Coffee Flavour

für ca. 8 Tassen, 220-240V, Impulsschalter

Edelstahl Schlagmesser

per Stück
25,99

MGSO843

Caso
Stabmixer HB 2200 Pro

Stab aus Edelstahl, 22.000 U/min, 170 W

leistungsstark, leicht zu reinigen

per Stück
53,99

MGSO844

Caso
Power Blender B1800 - Gehäuse aus Edelstahl

1,75l, bis zu 28.000 U/min, 1800 W, 220-240V

6-fach Edelstahlmesser, titanbeschichtet

per Stück
77,00

KGSO451

Caso
VinoCase Black

Design Weinkühler für eine Flasche
140x260x270
Edelstahl | Schwarz

per Stück
79,99

MGSO845

Caso
Multizerkleinerer Chop & Go - Akkugerät

Kapazität: 1l, aus Glas + Edelstahl, 200W, 10,8V

einfache Bedienung

per Stück
43,99
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Menge Kartoninhalt Karton/Lage Pal.-Faktor Restlz. Art.-Nr.

2,5 kg 4 x 2,5 kg 10 50 21 T. FSKA130

Burgis Kartoffelteig (Frisch)
Ihr Produkt für innovative & vegetarische  
Gerichte als Ihre Tellermitte.

Burgis Kartoffelteig

Kartoffel-Gemüse-Waffeln 
mit Kräuterquark und  
Eisberg-Gurken-Salat

Die Menükarte von unserem  
RATIONAL Expertentag in der  
Burgis Knödelliebealm

Kartoffelburger mit Rahm-
wirsing und Röstzwiebel

Unser Kartoffelteig ist mehr  
als nur eine Beilage! 
Durch seine extra feine Konsistenz bieten wir 
Ihnen hier ein ideales Produkt für die vegeta­
rische Tellermitte. Hergestellt aus gekochten 
Kartoffeln mit Ei verfeinert können mit dem Teig 
Gerichte aus der Pfanne und dem Kombidämpfer geling­
sicher und schmackhaft zubereitet werden. Von Burgern, Waffeln 
bis hin zum Cordon­bleu – lassen Sie sich von der Vielfalt der 
Gaumenfreuden inspirieren.

Knödelverliebt &  
heimatverbunden.
Das sind zwei Schlagworte, die zu 
Burgis passen wie die Knödel zum 
Sonntagsbraten. Das Familienunter­
nehmen aus der Oberpfalz ist in  
Neumarkt daheim, bringt seine  
Knödelspezialitäten aber deutsch­
landweit auf den Tisch. Mit einem 
umtriebigen Tatendrang beweist  
Burgis seit Generationen, dass Knödel 
viel mehr sind als eine Beilage.

All unsere Kartoffelteig- und 
Knödelspezialitäten sind  
gelingsicher im RATIONAL 
Kombidämpfer.

Live­Workshops mit Burgis und  
RATIONAL wird es auch 2024 in unserer 
Knödelliebealm wieder geben.

Speisefolge

Bunter Semmelknödelsalat mit Radieschen,  
frischem Schnittlauch in feiner Vinaigrette

Schweinebauch vom Landschwein mit Bierkruste, 
Schupfnudeln und lauwarmen Krautsalat

Zucchinischnitzel mit in Kräuterbutter  
gebratenen Knödelinos®, warme Aioli

Gnocchi-Gorgonzola-Spinatpfanne

In Amarettini gebröselte Knödelinos® auf  
Erdbeerragout mit Eierlikörsahne

* * *

* * *

* * *

* * *

Speisefolge

Bunter Semmelknödelsalat mit Radieschen,  
frischem Schnittlauch in feiner Vinaigrette

Schweinebauch vom Landschwein mit Bierkruste, 
Schupfnudeln und lauwarmen Krautsalat

Zucchinischnitzel mit in Kräuterbutter  
gebratenen Knödelinos®, warme Aioli

Gnocchi-Gorgonzola-Spinatpfanne

In Amarettini gebröselte Knödelinos® auf  
Erdbeerragout mit Eierlikörsahne

Speisenauswahl de   Expe tenküche Speisenauswahl de   Expe tenküche

* * *

* * *

* * *

* * *

Leckere  
Gerichte für  

die GV

Leckere  
Gerichte für  

die GV

Menge Kartoninhalt Karton/Lage Pal.-Faktor Restlz. Art.-Nr.

90 g 4 x 20 x 90 g 6 36 21 T. FSKA097

Burgis geformte Kartoffelknödel

Menge Kartoninhalt Karton/Lage Pal.-Faktor Restlz. Art.-Nr.

180 g 3 x 16 x 180 g 6 36 21 T. FSKA070

Burgis geformte Kartoffelknödel, gefüllt mit Brotwürfeln

Dank Oma innovativ.
Hauptverantwortlich für die ganz große Knödelliebe war bereits  
Anfang der 1960er­Jahre Theresia Raab, Urgroßmutter der heutigen 
Geschäftsführung, Christina Weiß und ihrem Cousin Timo Burger,  
die den sogenannten rohen, tiefgekühlten Berchinger Kloßteig ent­
wickelte – damals die Revolution für das Sonntagsessen. Denn ab  
diesem Zeitpunkt hieß es, den halb fertigen Kloßteig nur noch um einen 
Teil gekochte Kartoffeln zu ergänzen und Knödel zu formen – welch 
eine willkommene und zeitsparende Hilfe. Mit diesem Produkt war 
die Leidenschaft für Knödelspezialitäten bei Burgis entfacht, sodass 
nach und nach weitere frische und tiefgekühlte Knödelspezialitäten 
für Handel, Gastronomie und Gemeinschaftsverpflegung folgten.

Regional & von höchster Qualität.
Bei der Basis, der Produktqualität, macht 
Burgis keine Kompromisse. Das Familienunter­
nehmen steht für ehrliche Knödelspezialitäten 
aus regionalen Rohstoffen. Seit mehr als 30 
Jahren arbeitet Burgis mit bäuerlichen Familien­
betrieben aus der Region partnerschaftlich 
zusammen. Nur aus besten Kartoffeln – zu 
100 Prozent bayerisch und etwa 70 Kilometer 
entfernt angebaut werden die mit „Geprüfte 
Qualität – Bayern“ ausgezeichneten Kartoffel­
knödel hergestellt.

Menge Kartoninhalt Karton/Lage Pal.-Faktor Restlz. Art.-Nr.

2,5 kg 4 x 2,5 kg 9 63 26 T. FSTW134

Burgis Schupfnudeln

www.burgis.de/gvKartoffelpizza
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TK WILD & GEFLÜGEL PFALZGRAF

TK Klughardt 
Wildschweingulasch ‚Extra‘
ca. 2,5kg Beutel

TKWI050
16,99

per kg

TK Hirschkeule ohne Knochen

6 - 8 kg Stück, 3 Stück im Karton

TKWI002
9,39

per kg

TK Hirschedelgulasch „Extra“

10 kg im Karton

TKWI022
7,99

per kg

TK Hirschfilet 1,5 - 2kg Stück

ca. 10kg im Karton, vacuumiert

TKWI048
21,99

per kg

TK Hirschrücken ohne Knochen 
1,5 - 2,5kg Stück
ca. 10kg im Karton, vacuumiert

TKWI049
21,99

per kg

TK Hirschkalbskeule mit 
Knochen 2,5 - 5,0kg Stück
Deutschland/Tschechien, vacuumiert ca. 
20kg Karton

TKWI038
11,79

per kg

TK Hirschkalbskeule ohne 
Knochen, ca. 2-3kg Stück
Deutschland/Tschechien, vacuumiert ca. 
20kg Karton

TKWI045
12,59

per kg

TK Hirschrückenlachse sauber 
zugeputzt 1,5-2,5kg
Deutschland/Tschechien, vacuumiert ca. 
12kg Karton

TKWI046
27,99

per kg

TK Klughardt Wild / 
Hirschgulasch Standard
2,5kg Beutel

TKWI051
8,69

per kg

TK Wildschweinrücken ohne 
Knochen
ca. 12kg pro Karton

TKWI044
13,99

per kg

TK Perlhuhn Supreme Josef 
Maier
180-220g. ca. 6kg im Karton

TKGF230
15,99

per kg

TK Maishähnchen-Brustfilet 
Supreme mit Flügel
ca. 250g Stück, ca. 5kg Karton

TKGF217
9,59

per kg

Pfalzgraf

Original Schwarzwälder 
Kirschtorte
2.180g Stück

TKBA1937
22,59

per Stück

Pfalzgraf

Latte Macchiatto-Sahnetorte

1.850g

TKBA1910
19,99

per Stück

Pfalzgraf

Apfel-Butterstreusel-
Blechkuchen
20 Portionen, 2.900g Stück

TKBA1938
20,99

per Stück

Pfalzgraf

Rahmkäsekuchen

2.000g Stück

TKBA1935
13,99

per Stück

Pfalzgraf

Schokokuchen

1.050g Stück, 12 Portionen

TKBA1921
16,49

per Stück

Pfalzgraf

Landfrauenkuchen Zwetschge 
m. Butter-
streuseln 3.100g Stück

TKBA1911
23,99

per Stück

Pfalzgraf

Himbeer-Käse-Sahnetorte

2.500g Stück

TKBA1936
26,49

per Stück

Pfalzgraf

Marzipan-Cremetorte

1.950g Stück

TKBA1949
26,49

per Stück

Pfalzgraf

Marmor-Blechkuchen

24 Portionen, 1.700g Stück

TKBA1941
14,99

per Stück

Pfalzgraf

Apfelkuchen mit Butterstreuseln

2.000g Stück

TKBA1909
13,99

per Stück

Pfalzgraf

Mandel-Bienenstich-Schnitte

20 Portionen, 1.800g Stück, Vorbestellung

TKBA1939
21,99

per Stück

Pfalzgraf

Käse-Blechkuchen

20 Portionen, 2.600g Stück

TKBA1940
18,99

per Stück
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BURGER & CO 11ER

Salomon TK Crunchy Chik‘n 
Burger 135g Ø ca. 12cm
1,50kg im Beutel

TKGF195
9,49

per kg

Salomon TK Crunchy Chik‘n 
Burger, ca. 90g Stück
1,50kg im Beutel

TKGF226
9,49

per kg

Salomon TK Hamburger „Ranch 
Master“
25 x 180g im Karton

TKSO401
1,79

per Stück

Salomon Food TK Homestyle 
Burger
27 x 200g im Karton

TKSO390
2,39

per Stück

Salomon TK Hitburger Plus

50 Stück a 100g, 5kg im Karton

TKSO054
1,15

per Stück

Salomon TK Sunny Veggie 
Burger
4 x 10 x 130g, 2,6 kg/Karton

TKGE186
0,99

per Stück

FF-Gourmet Burger, geschnitten

40 Stück pro Karton

TKBA1443
0,31

per Stück

Sourdough-Burger, Ø12cm, 
100g, geschnitten
40 Stück pro Karton

TKBA1684
0,59

per Stück

Salomon Food TK Homestyle 
Burger Bun 36x105g
36 x 105g im Karton

TKSO411
0,69

per Stück

Frischpack Cheddar rot 
geschnitten
1000g Pack, 50% Fett i. Tr.

KASC1124
11,99

per kg

Bull‘s Eye Burgersoße Classic

2 Ltr. Flasche

KOFT619
10,99

per Flasche

Burger Sesam 86gr, ø12cm

24 Stück pro Karton

TKBA1744
0,45

per Stück

11er Austria

11er Pommes Duchesse 
(Herzogin) 18g Stück
1.750g im Beutel

TKKA154
7,99

per Beutel

11er Austria

11er Combi Frites Wellenschnitt

5 x 1.600g im Karton

TKKA182
28,99

per Karton

11er Austria

11er Röstinchen 35g Stück, leicht 
vorgebacken
2.500g im Beutel

TKKA202
9,99

per Beutel

11er Austria

11er Rosmarin-Rösti 
hausgemacht 50g Stück
vorgebacken 3.000g im Beutel

TKKA203
14,99

per Beutel

11er Austria

11er Rösti hausgemacht 50g 
Stück, vorgebacken
3.000g im Beutel

TKKA206
14,99

per Beutel

11er Austria

11er Mini-Schiffchen Rösti 40g 
Stück, vorgebacken
2.000g im Beutel

TKKA209
12,99

per Beutel

11er Austria

11er Rösti-Bergkäse Snack ca. 
22g
1.000g im Beutel

TKKA210
9,99

per Beutel

11er Austria

11er Gemüse-Kartoffel Snack ca. 
23g
1.000g im Beutel

TKKA211
9,99

per Beutel

11er Austria

11er Mandel-Bällchen 20g Stück

1.500g im Beutel

TKKA212
9,99

per Beutel

11er Austria

11er Pommes Williams 34g Stück

2.500g im Beutel

TKKA213
15,99

per Beutel

11er Austria

11er Rösti Sticks 11g Stück

1.000g im Beutel

TKKA214
6,99

per Beutel

11er Austria

11er Schupfnudeln 11g Stück

2.500g im Beutel

TKKA215
9,99

per Beutel
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FRISCHE TEIGWARENFRISCHE TEIGWAREN

Morandini

Tortellini alla Carne frisch

1kg Packung, 5,3g/100g Fettg.

FSTW136
5,09

per Pack

Morandini

Tortelloni Ricotta und Spinat 
frisch
500g Packung, 6,3g/100g Fettg.

FSTW142
5,39

per Pack

Morandini

Lasagne Forno freschi frisch

250g Packung, 2,8g/100g Fettg.

FSTW139
1,69

per Pack

Morandini

Penne freschi frisch

500g Packung, 2,8g/100g Fettg.

FSTW143
2,89

per Pack

Morandini

Spaghetti freschi ‚Trafilati al 
bronzo‘ frisch
1kg Packung, 2,8g/100g Fettg.

FSTW144
5,69

per Pack

Morandini

Girasoli Ricotta und Spinat 
frisch
500g Packung, 5,0g/100g Fettg.

FSTW145
5,39

per Pack

Morandini

Quadrotti mit Waldpilzen frisch

500g Packung, 4,1g/100g Fettg.

TWNU811
7,79

per Pack

Morandini

Quadrotti mit Trüffel frisch

500g Packung, 7,5g/100g Fettg.

FSTW148
6,39

per Pack

Morandini

Raviolacci mit Tomaten und 
Mozzarella frisch
500g Packung, 6,2g/100g Fettg.

FSTW150
5,79

per Pack

Morandini

Paccheri freschi frisch

500g Packung, 0,7g/100g Fettg.

FSTW151
2,89

per Pack

Morandini

Caserecce freschi frisch

500g Packung, 0,7g/100g Fettg.

FSTW152
2,89

per Pack

Morandini

Gnocchi aus Kartoffeln frisch

500g Packung, 0,30g/100g Fettg.

FSKA088
1,99

per Pack

Morandini

Tortelloni Ricotta Spinaci frisch

1kg Packung, 14,6g/100g Fettg.

FSTW155
5,19

per Pack

Morandini

Linguine frisch

1kg Packung, 2,8g/100g Fettg.

FSTW137
5,69

per Pack

Morandini

Tagliatelle frisch

1kg Packung, 2,8g/100g Fettg.

FSTW114
4,39

per Pack

Morandini

Pappardelle frisch

1kg Packung, 2,8g/100g Fettg.

FSTW156
5,69

per Pack

Morandini

Caramelle Ricotta Spinaci frisch

1kg Packung, 6,3g/100g Fettg.

FSTW157
10,99

per Pack

Morandini

Tortelloni alla Carne frisch

1kg Packung, 5,30g/100g Fettg.

FSTW158
5,19

per Pack

Morandini

Tortelloni Gigante mit Trüffel 
frisch
500g Packung, 6,0g/100g Fettg.

TWNU802
5,69

per Pack

Morandini

Garganelli freschi frisch

500g Packung, 2,8g/100g Fettg.

FSTW159
2,89

per Pack

Morandini

Tortelloni mit Steinpilzen frisch

500g Packung, 7,60g/100g Fettg.

FSTW160
5,39

per Pack

Morandini

Strozzapreti frisch

500g Packung, 0,3g/100g Fettg.

FSTW161
2,89

per Pack

Morandini

Tagliatelle mit Sepia (schwarz) 
frisch
1kg Packung, 1,3g/100g Fettg.

FSTW162
6,39

per Pack

Morandini

Tagliatelle mit Spinat (grün) 
frisch
1kg Packung, 2,1g/100g Fettg.

FSTW164
5,99

per Pack
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MOLKEREIPRODUKTEMOLKEREIPRODUKTE

Joghurt Natur 3,5% Fett

5kg Eimer

MPFW006
1,59

per kg

Schlagsahne frisch 30% Fett

5kg Eimer

MPFW015
4,99

per kg

Sauerrahm frisch 10%

5kg Eimer

MPFW016
2,69

per kg

Speisequark mager 0,3%

5kg Eimer

MPFW019
2,49

per kg

Schlagsahne frisch 32 %

5 kg Eimer

MPFW130
5,09

per kg

Domspitz Saure Sahne 
frisch 10%

20 x 200g Becher im Karton - 
gentechnikfrei

MPHW066
0,49

per Becher

Domspitz Schlagrahm 
frisch 30%

20 x 200g Becher im Karton - 
gentechnikfrei

MPFW002
0,85

per Becher

Domspitz Creme 
Fraiche frisch 30%

20 x 200g Becher im Karton - 
gentechnikfrei

MPFW106
0,99

per Becher

Domspitz Schmand 24%

20 x 200g Becher im Karton - 
gentechnikfrei

MPHW076
0,85

per Becher

Frankenland Schlagsahne frisch 
33%
10 x 1Ltr. Pack/Karton

MPFW003
5,19

per Liter

Frankenland Speisequark 40%

12 x 250g Becher im Karton

MPFW023
1,09

per Becher

Frankenland Speisequark 20%

12 x 250g Becher/Karton

MPFW092
1,09

per Becher

Frankenland Speisequark 0,02% 
Magerstufe
12 x 500g Becher im Karton

MPFW192
1,59

per Becher

Berchtesgadener Haltbare Berg- 
und Alpenmilch
3,5% Fett i. Tr. 12 x 1 Ltr.

MPFW205
1,29

per Liter

Berchtesgadener Haltbare Berg- 
und Alpenmilch
1,5% Fett i. Tr. 12 x 1 Ltr.

MPFW206
1,25

per Liter

BGL Frische Bergbauern Milch 
3,5%, länger haltbar
10 x 1Ltr. Pack/Karton

MPFW153
1,45

per Liter

Alpro Sojadrink Original mit 
Calcium
12 x 1Ltr im Karton, vegan, gentechnikfrei

GTFG672
1,29

per Liter

Alpro Sojadrink Barista

8 x 1 Ltr. im Karton, vegan, gentechnikfrei

MPHW146
1,89

per Liter

Alpro Haferdrink Barista

8 x 1 Ltr. im Karton, glutenfrei

MPHW153
1,99

per Liter

Alpro Mandeldrink Barista

8 x 1 Ltr. im Karton, glutenfrei

MPHW176
1,99

per Liter

Naarmann H-Milch Laktosefrei 
3,5%
12 x 1Ltr im Karton

MPHW105
1,29

per Liter

Barista Milch Naarmann

12 x 1 Ltr. Pack/Karton

MPHW136
1,29

per Liter

Naarmann H-Milch 3,5 %

10 Ltr. Bag in Box

MPHW113
0,99

per Liter

Naarmann H-Milch 3,5 %

5 Ltr. Bag in Box

MPHW174
1,09

per Liter

Naarmann H-Milch 1,5 %

5 Ltr. Bag in Box

MPHW154
0,99

per Liter
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HYGIENEKAFFEE & CO

Kaffee PURO Fuerte Espresso

1000g Beutel, ganze Bohnen

GRKA175
16,99

per kg

Kaffee PURO Noble Creme Café

1000g Beutel, ganze Bohnen

GRKA174
16,99

per kg

PURO TrinkChoc 11% 
Kakaogehalt
1000g Beutel

GRKA184
7,99

per kg

Kaffee Bocello Crema & Aroma

1000g Beutel

GRKA186
14,99

per kg

Kaffee MIKO Avantgarde 
gemahlen
1000g Beutel

GRKA176
14,99

per kg

Kaffee Progreso Premio 
50A+50R Bohne
1000g Beutel

GRKA172
11,99

per kg

Ristretto Italiano BIO Mega Box

100 Kapseln

GRKA170
0,279

per Kapsel

Espresso Fortissimo BIO Mega 
Box
100 Kapseln

GRKA169
0,279

per Kapsel

Lungo Bellissimo BIO Mega Box

100 Kapseln

GRKA168
0,279

per Kapsel

Chai for Latte Althaus

250g Dose

GRTE143
17,99

per Dose

Matcha for Latte Althaus

400g Dose

GRTE142
17,99

per Dose

Zuckersticks 1000x3,6g

TSZU014
13,49

per Karton

Toilettenpapier weiß 3-lagig

8 Rollen á 250 Blatt je Rolle

PVHY1301
3,59

per Pack

Küchenrolle 3-lagig

4 Rollen a´64 Blatt je Rolle

PVHY1302
3,39

per Pack

Papierhandtuch Zick-Zack, 
2lagig, weiß
25x23cm, 3.200 Stück im Karton

PVHY086
28,99

per Karton

KITCHEN BASICS Schmutz- u. 
Fettlöser
1 Liter Flasche

RMSO699
2,49

per Flasche

KITCHEN BASICS Glasreiniger 
mit Sprühaufsatz
1 Liter Flasche

RMSO702
1,99

per Flasche

KITCHEN BASICS 
Geschirrspülmittel grün
1 Liter Flasche

RMSO691
1,39

per Flasche

KITCHEN BASICS Klarspüler N

10 Liter Kanister

RMSO698
17,99

per Kanister

KITCHEN BASICS 
Spülmaschinenmittel ohne Chlor
10 Liter Kanister

RMSO695
23,99

per Kanister

KITCHEN BASICS 
Geschirrspülmittel grün
10 Liter Kanister

RMSO692
8,99

per Kanister

Guest Love Flüssige 
Seife

480 ml Flasche

RMSO714
3,49

per Flasche

Guest Love Shampoo & 
Duschgel 3 in 1

480 ml Flasche, für Haare, Hände 
& Körper

RMSO713
3,49

per Flasche

Guest Love Flüssige 
Seife

5 Ltr. Kanister

RMSO716
16,99

per Kanister

Guest Love Shampoo & 
Duschgel 3 in 1

5 Ltr. Kanister, für Haare, Hände 
& Körper

RMSO715
16,99

per Kanister
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DUNI LED SORTIMENT

Duni

LED-Lampe „NOUR sand“ aus 
Alu
kabellos, 11,9x26,3cm,  
inkl. Fernbedienung, o. Ladetechnik
16 dimmbare Farben  
+ Warmweiß

GBSO1481
68,99

per Stück

Duni

LED-Lampe „NOUR taupe“ aus 
Alu

GBSO1482
68,99

per Stück

Duni

LED-Lampe „NOUR brass“ aus 
Alu

GBSO1483
68,99

per Stück

Duni

LED-Lampe „NOUR graphite“ 
aus Alu

GBSO1484
68,99

per Stück

Duni

LED-Lampe „ZELDA brass“ aus 
robustem Material

GBSO1479
68,99

per Stück

Duni

LED-Lampe „ZELDA graphite“ 
aus robustem Material

GBSO1480
68,99

per Stück

Duni

LED-Lampe „ZELDA pistachio“ 
aus robustem Material

GBSO1488
68,99

per Stück

Duni

LED-Lampe „ZELDA soft pink“ 
aus robustem Material

GBSO1489
68,99

per Stück

Duni

LED-Ladestation Basis für 2 
Lampen
13 x 26 cm, benutzerfreundlich und 
platzsparend

GBSO1485
21,99

per Stück

Duni

LED-Ladestation Basis für 6 
Lampen
26 x 39 cm, benutzerfreundlich und 
platzsparend

GBSO1486
63,99

per Stück

Duni

LED Mini Lamp 8er Set

ulitcolour + warm white, inkl. Ladestation + 
Fernbedienung
wasserdicht

GBSO1311
109,99

per Stück

Duni

LED-Set Moving Flame 10er Set

warm white, inkl. Ladestation + 
Fernbedienung
kerzenähnlich  
flackernde Flamme
GBSO1436

88,99
per Stück

kabellos, 11,9x26,3cm,  
inkl. Fernbedienung, o. Ladetechnik

kabellos, 11,9x26,3cm,  
inkl. Fernbedienung, o. Ladetechnik

16 dimmbare Farben  
+ Warmweiß

16 dimmbare Farben  
+ Warmweiß

kabellos, 11,9x26,3cm,  
inkl. Fernbedienung, o. Ladetechnik

kabellos, 10,3x32cm,  
inkl. Fernbedienung, o. Ladetechnik

kabellos, 10,3x32cm,  
inkl. Fernbedienung, o. Ladetechnik

kabellos, 10,3x32cm,  
inkl. Fernbedienung, o. Ladetechnik

kabellos, 10,3x32cm,  
inkl. Fernbedienung, o. Ladetechnik

16 dimmbare Farben  
+ Warmweiß

16 dimmbare Farben  
+ Warmweiß

16 dimmbare Farben  
+ Warmweiß

16 dimmbare Farben  
+ Warmweiß

16 dimmbare Farben  
+ Warmweiß


